



Senzace!!! Perušič se Schweinerem jsou vítězi 4* World Tour v Kataru

Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem to dokázali! Po skoro roce bez turnaje světové série ovládli hned ten první v Doha a stali se tak prvním českým mužským párem, který vyhrál čtyřhvězdičkový turnaj.

V extralize žen i mužů jediná Ostrava míchá kartami prvního kola play off a prodlužuje tak sérii. Oba ostravské týmy měly po výhrách v průběhu týdne nabitou chuť pro možné ukončení série. Víkendová utkání v domácím prostředí však pro sebe získaly hostující celky a drama se rozhodne až v pátých duelech

Týmy Karlovarsko, České Budějovice a Lvi Praha u mužů + Dukla Liberec, Olymp Praha a Univerzita Olomouc u žen využily vedení 2:0 a dokráčely do druhého kola bez ztráty jediného zápasu

Za nerozhodného stavu 1:1 na zápasy vybuchla v Liberci bomba !!!

VK DUKLA LIBEREC – VK OSTRAVA 0:3 (21:25, 18:25, 23:25)

Hráči VK Dukla Liberec i VK Ostrava v letošním ročníku vždy dokázali udržet domácí neporazitelnost a bylo jasné, že po tomto duelu se bude ještě hrát v Ostravě. Přitom VK Dukla Liberec měla druhé čtvrtfinále v Ostravě velmi dobře rozehrané, ale v dramatickém tiebreaku podlehla. Vůbec tiebreaky jsou letos 100% slabinou Dukly, když ve čtyřech pátých setech vždy prohrála (+ v Poháru CEV s Aich/Dob). Bohužel Dukla dnes neudržela domácí neporazitelnost s Ostravou a k dalšímu utkání play off odjížděla za velmi nepříznivého stavu 1:2 na utkání.

Jan Václavík (trenér VK Ostrava): „Pro nás to byl dnes parádní zápas. Vyhráli jsme 3:0 nad soupeřem, takže skvělé. Určitě jsme si pomohli servisem, plachtou i skokem. Myslím si, že jsme zase měli dobrou obranu. Čapali jsme těžké míče v poli. A potom bylo hrozně důležité i to, že jsme ty čaplé balóny a těžké přihrávky jejich dobrých servisů úspěšně skládali z kůlu. Dnes nás na tyto těžké míče podrželi krajní smečáři. Opravdu se nám dařilo v těch těžkých situacích získávat body, a to pro nás bylo velice důležité, že jsme se vždy dostávali z té svízelné situace. Dnes jsme udělali druhý krok a jdeme dál.“

Volejbalisté liberecké Dukly předčasný konec letošní sezóny nepřipustili

Sobotní postupový mečbol do semifinále ostravský tým nevyužil. Po jednoznačném průběhu čtvrtého setu domácí Ostravě zhořknul celý zápas a Dukle naopak hodně osladil cestu domů. Přitom to po tři sety bylo vyrovnané, pěkné a hlavně bojovné utkání. Dlouhá koncovka třetího setu, kdy se střídaly setboly na obou stranách, by určitě zvedalo diváky ze sedadel. Zvítězila v tu chvíli šťastnější Dukla a pak už výborným posledním setem smetla Ostravu, která ho odehrála už se zcela sklopenými hlavami.



VK Ostrava – VK Dukla Liberec 1:3 (16:25, 25:20, 28:30, 17:25) stav série 2:2

Ohlasy po utkání:

David Janků (kapitán VK Ostrava): „Dnes byl Liberec lepší, hlavně v obraně. Všechny zápasy jsou vlastně stejné. Někdy to jde lépe, někdy hůř. Dnes to bylo pro nás hůř. V Liberci pořád můžeme jen překvapit.“

Jan Václavík (trenér VK Ostrava): „V prvním setu jsme vedli, ale bohužel nezvládli jedno postavení, kdy se Liberec dostal do většího vedení. Na konci třetího setu jsme zase nezvládli dvakrát zakončit, když jsme to měli dobře připravené. Koncovka třetího setu rozhodla o čtvrtém, který jsme následně nezvládli.“

Jan Štokr (kapitán VK Dukla Liberec): „Dnes domácím asi hodně v hlavě hlodala možnost postupu. Měli problémy na servisu, ty naše byly lepší. Zřejmě rozhodla koncovka třetího setu. Nyní nás čeká rozhodující boj na naší půdě.“

Michal Nekola (trenér VK Dukla Liberec): „Oba týmy se hodně snažily na servisu, kde jsme tentokrát byli lepší. Měli jsme navrch i na bloku a udělali jsme méně chyb v útoku. O to jsme se snažili a to se nám podařilo. Jsem rád, že se série vrací do Liberce.“

O posledním postupujícím do druhého kola tak musí rozhodnout až poslední, páté utkání.

HRAJE SE V ÚTERÝ OD 16:30 V LIBERCI PŘED KAMERAMI ČESKÉ TELEVIZE

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA 1:3 (25:22, 21:25, 23:25, 26:28)

Vyhraný první set znamená prohraný zápas – tak přesně toto pravidlo platilo v předchozích dvou duelech brněnských Šelem proti Ostravě. Oba tiebreaky si pohlídal domácí tým a nejvyrovnanější série prvního kola play-off byla tak vyrovnaná.

Domáci: Faltínová, Marková, Mikysková, Sklenářová, Širůčková, Šmídová, libero Chlumská. **Střídalý:** Horká, Podhrázká, Benediktová, Janečková

Hosté: Hrdličková, Nečasová, Žarnovická, Štrbová, Kalusková, Pospíšilová, libero Chevalierová. **Střídalý:** Kašparová, Bauerová

Helena Horká (univerzální VK Šelmy Brno): „Utkání bylo podobně protrápené jako v Ostravě. Dařilo se jim podávat a hrály dobře v obraně, my s tím máme velký problém. Klobouk dolu před Ostravou jak hrají poslední zápasy. Jde o to, abychom postoupily do čtyřky, což by bylo smutné, když by se nám to nepodařilo. Věřím tomu, že to ale nakonec zvládneme.“

Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno): „Utkáním jsme se dneska protrápili na útoku. Nevím, zda to bylo z nervozity nebo tam chyběla agresivita, soupeř byl výrazně lepší na podání než my, většinu zápasu dohrával lépe i těžké balony.“

Andrea Štrbová (smečařka TJ Ostrava): „Byl to dobrý zápas, jsme rády, že skončil vítězně a hlavně 3:1, že jsme nešli do tiebreaku a můžeme se těšit na domácí zápas. V neděli se pokusíme vyhrát.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Je to 2:1 pro nás, ale my zatím zase uděláme čárku a budeme se připravovat na zápas v neděli. Byli tam emoce, bylo to bojovné utkání z obou stran. Už se těšíme na nedělní zápas u nás.“

PVK Olymp Praha – VK Prostějov 3:1 (14:25, 26:24, 28:26, 28:26) **stav série 3:0**

VK UP Olomouc – VK Královo Pole 3:1 (25:14, 20:25, 25:14, 25:16) **stav série 3:0**



Čtvrtfinálová série UNIQA volejbalové extraligy žen mezi volejbalistkami Ostravy a Šelem pokračuje. Po třetím utkání v Brně vedla Ostrava v sérii 2:1 a mohla tak v domácím prostředí rozhodnout o postupu do semifinále. Všechny zápasy byly obrovsky vyrovnané a rozhodovaly maličkosti. V neděli byl brněnský soupeř jednoznačně lepší. **Rozhodující zápas o postup do semifinále se tedy odehraje ve středu 17. března v Brně.**

TJ Ostrava – VK Šelmy Brno 0:3 (23:25, 18:25, 19:25)

stav série 2:2

Helena Hrdličková (kapitánka TJ Ostrava): „Čeká nás pátý rozhodující zápas. Všechno co bylo, musíme vymazat z hlavy a bojovat.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ

Ostrava): „Dnes soupeř dobře bránil a zatlačil nás servisem. V souvětí play-off děláme čárku a připravíme se na rozhodující zápas.“

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Konečně jsme hrály svou hru. Hrály jsme v klidu, bez strachu a zvolily jsme dobrou taktiku. Hrály jsme kolektivně, vykrývaly jsme, pomáhaly si, což v předchozích zápasech chybělo.“

Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno): „Jsem nadšený z našeho výkonu, byl nejlepší v sérii. Nevím, nakolik se projevilo, že soupeř byl pod tlakem. Přes pomalejší začátek jsme to ustáli, postupně jsme se přes Ostravu dostali a dobře jsme odehráli celý zápas.“

Druhé utkání o konečné 9. místo letošního ročníku UNIQA extraligy žen patřilo od začátku do konce hráčkám Sokola Frýdek-Místek. Domácímu Šternberku se nepodařilo zastavit rozjeté soupeřky a nenašel způsob hry, jak utkání zvrátit ve svůj prospěch. Frýdek-Místek se tak ujal vedení v sérii hrané na tři vítězná utkání 2:0.

TJ Sokol Šternberk – TJ Sokol Frýdek-Místek 0:3 (15:25, 17:25, 17:25)

Leoš Chalupa (trenér TJ Sokol FM): „Budou stručný, jsem velice rád, že jsme potvrdili to, co jsme si dali dnes za úkol – přehrát soupeřky. Dařilo se nám i díky tomu, že trenér Šternberka vystřídal klíčové hráčky, kterým se v utkání nevedlo. Chtěli bychom v sobotu tuto sérii už ukončit našim vítězstvím doma ve Frýdku-Místku.“



Série mezi sokolskými týmy se do Frýdku-Místku vrátila za stavu 2:0 pro domácí, které mohly definitivně rozhodnout o svém 9. místě v tomto ročníku UNIQA volejbalové extraligy žen 2020/21. Zápas byl jedno velké drama se šťastným koncem pro domácí Frýdek-Místek, který po pětisetové bitvě získal jak zápas, tak celou sérii.

TJ Sokol Frýdek-Místek - TJ Sokol Šternberk 3:2 (28:30, 25:22, 18:25, 26:24, 15:7)

Domácí: Uhrová, Pavelková, Hadáčková,

Šnellyová, Borovcová, Mitrega-Mamica, libero Teperová. **Střídalý:** Staňková, Petrová, Tkáčová

Daniela Pavelková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Zažila jsem porod, ale tohle bylo horší. Celý zápas jsme se trápily na útoku, nebyly jsme schopné složit balón. Nutno říct, že soupeř výborně bránil v poli. Až v tiebreaku jsme jasně dominovaly. Hlavně se počítá výhra, jsem ráda, že už máme konec.“

Leoš Chalupa (trenér TJ Sokol Frýdek-Místek): „V této sérii jsme uhráli všechny možné výsledky- 3:0, 3:1, i 3:2. Jsme rádi, že se nám podařilo i přes náš špatný výkon přehrát výborně bojující Šternberk.“

V Janovicích, dne 15. března 2021

Zapsal: Brouk z Janovic